

東方文化深入西方 亞洲傳統感動美國



2012 克里夫蘭亞洲節成功舉辦

(本報訊)經過組織者長時間周密地策劃和準備,克里夫蘭 2012 亞洲節於 5 月 19-20 日成功舉辦,又一次為克城民眾帶來了大家期待已久的精彩紛呈的演出和娛樂以及各類亞洲風格美味小吃。

與前兩屆一樣,為期兩天的亞洲節吸引了克里夫蘭和周邊地區的許多商家,各類攤位擺設在 Asia Plaza 周圍和東 30 街區域,有各類工藝品和服裝出售,有信息展台,更有大量亞洲食品供品嚐,品種多,價格好。組織者在街邊搭起了兩個很大的表演場地,請來了各種藝術表



演者為民眾送來了中國、印度等不同風格的藝術表演、功夫表演等。許多觀眾被表演者的熱情所感染,也走上舞臺,一起盡情地跳舞。美國少年表演的街舞和雜技贏得了觀眾陣陣掌聲,許多人為他們拍照並與他們合影。兒童們的娛樂更是應接不暇,各類遊戲讓孩子們樂此不疲,興奮無比。

儘管與往年相比,這兩天天氣炎熱,還是有大量的人群出現在亞洲節上。本報記者在現場遇到許多民眾,他們有不少是連續三年都來參加,但也有一對從中國來探親的老夫婦,他們說來美國幾個月了,從來沒看到過這么多人,好像在中國一樣的熱鬧。

克里夫蘭亞洲節始於 2010 年,本年度為第三屆。據 Clevelandasianfestival.org 網站統計,克里夫蘭亞洲節 2010 年為期一天,參與人數超過一萬人次,2011 年為期兩天,參與人數超過三萬人次。本年度為期兩天,參與人次多達五萬。第四屆亞洲節目前已經列入計劃,時間定在 2013 年 5 月 18-19 日。



美國小伙的中國夢

告訴我說,聽說要採訪他,他已經興奮了幾天,Gus 喜歡中國,尤其他最愛中餐,他在離家不遠的地方還認識了一位開中國餐館的越南朋友。平時 Gus 喜歡看 DISCOVER 節目,他最愛看各個國家的風土人情。Gus 問我的第一個問題:在中國殘疾人是如何生活的?社會有沒有對他們不好。我告訴他,中國的殘疾人和你一樣,雖然他們生活條件沒有你這么優越,但社會也給他們提供許多機會。我們的話匣子打開了,Gus 十分興奮對我說了許多

自 2010 年開始,克里夫蘭舉辦亞洲節活動,成功的舉辦讓一批有為年輕人感受到亞洲節不僅搭建了一個集中展示亞洲各裔優秀文化藝術成果的平台,同時也為各個社團和餐飲業帶來了經濟收益,接着第二屆第三屆更證實舉辦亞洲節是向更多的人展示亞洲文化,為大家提供更多的交流機會,並促進中國和亞洲各國的文化交流。在藝術節上,來自亞裔的各學校團體為觀眾們帶來了精彩的文化藝術表演節目。更重要的是有大量前來參與的人們,有一幕讓我感動:一位奶奶推着有障礙的外孫 19 日來參加亞洲節,外孫愛中國,他在臉上寫了一個中文字“愛”,當我走進他的時候他說他喜

歡中國,他有很多故事要和我分享。過後 3 天我就上門去他家採訪。



他叫 Gus Meadows,身穿一條有龍的紅白衣服,還戴着他在亞洲節購買的越南草帽,手里拿着一把龍圖案扇子,顯得十分精神,奶奶



文:浦瑛 他在學校和他在家里的事情。他還說有時他感到很寂寞,希望能交朋友,他還有一個夢想就是去中國。在他一旁的爺爺說 Gus 喜歡藝術,他希望有一天為 Gus 的藝術品開一個商店,為殘疾人創造希望,讓他們能展示他們的才能同時也為社會為自己創造財富,那么 Gus 就能實現他去中國的夢想。離開這善良一家人,我想到在海外的華人舉辦藝術節為了不遺忘和傳承我們的文化,中國各界舉辦尋根夏令營,美國各地開設中文課等等一系列的文化傳遞,也正是這些,讓 Gus 等年輕人對中國有所瞭解並熱愛,相信有一天 Gus 一定能到中國,能實現他的夢想。

九年學中文 一心為傳道



這是一位學了九年中文的林妮娜小姐給我寫來的信,我是無意間在 Solon 圖書館門口認識她和她的母親的,是因為我手中拿了中文報紙。她母親問我要一份報紙,就這樣我和林妮娜小姐認識了,我們的相遇雖是偶然,但林妮娜讓我看到,中國的文化已經在美國有了。浦瑛

一個星期三的早上,媽媽和我在 Solon 的公共圖書館外面遇見了浦瑛小姐,當時我們正在找中國人,想和他們談一談。為什麼我們想和中國人談一談呢?

因為,我一家人都是耶和華見證人。我們學習中文已經有 9 年了。我們學中文的原因很多,但是最重要的原因有兩個。第一個原因是:我們愛上帝。第二個是:我們關心人也愛別人。因為我們深愛我們的上帝耶和華,很希望其他人也可以來認識他和愛他。此外,我們也想幫助他們明白聖經的實用價值。這就是我們關心中國人的表現。我們知道許多來美的移民,包括華人在內,天天遇到很多難題和壓力。我們希望他們跟我們一樣,按照聖經的原則生活而得益。這些益處包括享受幸福快樂的家庭生活,而且學到成功的秘訣。

上帝的兒子耶穌基督,在聖經里的馬太福音 24:14 預言過:“這王國的好消息會傳遍天下,對所有國族作見證;到時終結就會來到。”這王國的好消息指的是上帝

的王國(上帝在天上的政府)。這個王國在不久的將來會消除地上的所有痛苦,並帶來一個和平的新世界。學習中文讓我們有機會跟更多人分享這個王國的好消息,除了我的家人之外,在耶和華見證人當中有很多人正在學習外語為宣揚聖經的信息。事實上,在全球超過 765 萬的耶和華見證人,在 236 個國家和地區,用了 17 多億個小時,500 多種語言來跟別人分享這個好消息。

我們對中國人有特別的感情。多年來我的家人、朋友,和我都有機會,學習中國人的奇妙語言和文化。因我們跟很多本地的華人學習聖經,他們因此成為我們親愛的朋友。這項工作真的給我們帶來很大得喜樂。

